

**Blaž Perko**, roj. 10. novembra 1974 v Ljubljani, diplomirani profesor športne vzgoje, vse svoje znanje in energijo znotraj Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez za boljši športni jutri namenja že od leta 2002. Njegova aktualna poklicna usposobljenost je rezultat 16-letnih delovnih izkušenj na takratnem Odboru za vrhunski šport pri Olimpijskem komiteju Slovenije, kjer se je zaposlil na delovnem mestu strokovnega sodelavca in kasneje napredoval na mesto direktorja in operativnega vodje strokovne službe za področje vrhunškega športa; na tem delovnem mestu je bil odgovoren za načrtovanje, organizacijo, nadzor in vodenje strokovne službe. Zadnja 3 leta je opravljal funkcijo namestnika generalnega sekretarja OKS-ZŠZ za področje športa in bil odgovoren za delovanje na celotnem programsko-vsebinskem področju OKS-ZŠZ in sicer olimpijskega strokovnega centra, olimpijske akademije, športa za vse in na lokalni ravni, vodil je strokovno službo 10 zaposlenih in 4 zunanjih sodelavcev. Od septembra 2017 je opravljal funkcijo v.d. generalnega sekretarja OKS-ZŠZ in v tem obdobju s polnimi pooblastili vodil celotno strokovno službo ter zastopal OKS-ZŠZ doma in v tujini.

Blaž Perko pomeni za delovanje OKS ZŠZ dodano vrednost. Kot najbolj pomembne prednosti bi veljalo izpostaviti njegovo zelo dobro poznavanje slovenskega športa – sistemske ureditve in regulative, organiziranosti, stanja, standardov, posebnosti, potreb, kadrov, razmerij. Dobre povezave in sodelovanje doma in v tujini z vodstvenim operativnim kadrom v športnih organizacijah (nacionalne panožne športne zveze, resorno ministrstvo, Fundacija za šport, nacionalni olimpijski komiteji, mednarodni olimpijski komite – oddelek olimpijske solidarnosti idr., evropski olimpijski komiteji, raziskovalno-pedagoške institucije pri nas, športno-medicinski centri, športni centri). Dobre povezave in sodelovanje s trenerji ter drugimi strokovnimi delavci in športniki, poznavanje njihovih potreb ter zmožnost prenosa v sistemsko okolje. Sposobnost vzpostavitve učinkovitega okolja za doseganje začrtanih ciljev. Potrebno je opozoriti na izkušnje pri vodenju velikih projektov.

Blaž Perko ima tudi vse potrebne osebnostne lastnosti za operativno vodenje OKS ZŠZ. Usmerjenost v realizacijo zastavljenih ciljev. Ima sposobnost hitrega reagiranja v zapletenih situacijah in sprejemanje ključnih odločitev. Zmožnost delovanja v stresnih situacijah, pod pritiskom in časovnimi omejitvami. Je zanesljiv, natančen, iznajdljiv in motiviran za delo. Je samostojen pri delu in odlično sodeluje v timu. Odlikuje ga komunikativnost.

Če se danes ozremo na njegovo prehojeno poklicno pot, če se spomnimo njegovega odličnega operativnega vodenja krovne športne organizacije v Sloveniji v funkciji v.d. generalnega sekretarja OKS ZŠZ, je odločitev predsednika Olimpijskega komiteja Slovenije, da Blaža Perka predlaga za generalnega sekretarja Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez za mandatno obdobje 2018 – 2022 najboljša možna poteza.



Bogdan Gabrovec  
predsednik